Acekadikoi apiBpoi - Aekadika kAdopara (1)

A KaBe dekadikog apiBuog ypapeTal wg dekadiko KAAopa Kai avTioTpoyd.

Ma va ypayoupe evav dekadiko apiBpo we dexkadiko KAdopa, ypdpoups
6Ao Tov apiBud otn Béon Tou ap1BunTh, Xwpig dpwe TNV uTTod1acToAR, Kal
otn Béon Tou mapovopacTh ypdgoupe Tov apiBud 1 pe Téoa undevikd 6oa
gival Ta dekadikd yneia Tou apiBpou.
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Ma va ypayouvye eva dekadiko KAdopa w¢ dekadiko apiBuo, ypdpoupe
pévo Tov ap1BunTh Tou Kai peTd xwpiloupe pe umrodiacToAr Téoa dekadikd
yn@ia 6oa undevikd £X€l 0 TAPOVOUACTHAG.
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% Na ypawyelc Toug 0ekadikoUc apiBpouc e popgr) dekadikoU KAAoUAToC.
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Q:) Na ypawyeic Ta napakatw dekadika kAaopaTta he poppry dekadikoU apiBuou:
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Bpaompiémreg

1. Na ypdaweic Touc dekadikouc apiBuouc e pop®n OskadikwVv KAAOUATWV
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2. Na ypdwsic Ta napakaTw dekadika KAAoUATa e popdn dekadikoU apiBuou:
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